

Дзюдоистка из Катав-Ивановска привезла из Кирова "серебро"



В первых числах ноября в Кирове прошел IX международный турнир «Звездочки дзюдо в России» среди девушек 2002—2004 годов рождения. Катя Архипова из Катав-Ивановска привезла с этого турнира серебро.

— Катя выступала в весовой категории выше 52 кг, и со своим весом в 60 кг ей пришлось бороться с соперницами 80-ти и более кг, — рассказывает Виктор Обухов, тренер детско-юношеской спортивной школы. — Тем не менее в предварительных поединках она одержала досрочно три победы, а в финале, к сожалению, уступила равной по весу спортсменке из Оренбургской области. Катины сильные стороны — это собранность, техника и волевые качества. И еще раз отмечу важную роль поддержки со стороны мамы и бабушки.

Всего в турнире приняли участие 600 спортсменов из пяти стран.

Источник: avanpress.ru